

夏季高温天气 哪些保险可以提供保障?



入夏以来,河北多地气温“高烧不退”,部分地区气温甚至在40℃以上“超长待机”。高温给人们生产生活带来诸多不便,极端高温天气还会对人们的身体健康造成一系列影响,甚至会危及生命,此外还可能造成汽车自燃等财产损失。

高温天气,除了减少户外活动、做好防暑措施之外,我们还可以选择合适的保险产品,以便应对突发状况,减轻人身与财产损失。

燕赵都市报纵览新闻
记者 姚慧霞 实习生 李方晴

1 高温中暑,保险赔吗?

中暑是高温天气常见不适症状,严重中暑以及引起的并发症甚至可能导致身故。从保险产品对消费者的人身保障来看,重疾险、医疗险、寿险三种保险都可以对中暑引发的疾病等情况进行赔付。如果不幸因严重中暑(如热射病等)而导致身故,定期寿险和终身寿险等寿险产品也可以进行理赔。

具体来看,寿险的赔付责任不论是由于疾病还是意外,只要被保人身故/伤残就可获赔。因此,如果投保人因热射病导致身故/伤残,寿险会正常赔付,

一次性给付合同约定好的保额。

重疾险只赔合同约定的重疾,具体能不能赔付,还要看热射病是否引发了合同约定的病症。如果是含有身故保障的重疾险,那么因热射病而导致身故也可以得到相应保额的赔付。

医疗险不限疾病,只要住院治疗都可以报销。因此,因中暑(热射病)引发其他疾病住院治疗的,只要费用超过免赔额,医疗险均可按规定报销。

意外险以被保险人因遭受意外伤害造成死亡、伤残为给付保险金条件,主要保障外来的、突发的、非本意的、非疾病的事件,热射病属于疾病,因此意外险不赔。很多意外险把“中暑”列入免责条款。

2 车辆自燃,哪些险种可降损失?

高温炎热天气不仅会对身体造成影响,还容易引发火灾、汽车自燃等财产损失,这时的保险产品可以帮投保人减少损失。

对于车主而言,车险综改和新能源专属车险推出后,车损险和新能源专属车险条款中都包含了相应的自燃责任,所以车辆自燃造成的损失可以进行理赔。但非法改装、车内物品爆炸等人为原因引起车辆自燃时,保险公司有权拒赔,因此消费者需要熟悉保险条款,了解哪些原因造成的汽车自燃属于保险公司理赔范围。

如果因高温发生火灾,造成房屋、家具、装修等财产损失,家财险、企业财产保险等产品可以提供保障。不过,一些家财险规定,家用电器因使用过度、超电压、短路、断路、漏电、自身发热、烘烤等原因造成损毁属于责任免除。

此外,一些农业保险产品也会对高温造成的减产、绝收等情况进行赔付。

不过,由于保险更多聚焦于事后理赔,专业人士提示,消费者除了在投保时详细了解保险产品的保障范围、理赔规则,并对比不同保险公司的产品,选择适合自己需求的保险计划外,还应重点做好防暑降温预防工作,避免意外事件发生。

保险资讯

人保财险河北承德市分公司 与57家单位 建立新市民服务联盟

本报讯(燕赵都市报纵览新闻记者姚慧霞 通讯员郑璐)为进一步做好新市民金融服务,充分为新市民融入城市提供金融支撑,人保财险河北承德市分公司建立新市民服务联盟,截至目前挂牌单位已有57家。

据悉,其中51家联盟单位为全市范围内维修能力强、服务优质的车辆修理企业,可以为新市民群体的车辆提供智能检测服务,为新市民群体出行提供安全保障。6家联盟单位为全市范围内信用评级较高的大型律师事务所,已建立法律援助服务群,向社会公布援助电话,免费为新市民在生活、就业、创业等方面遇到的相关问题提供法律咨询及对特殊困难群体提供阳光法律援助。

人保财险河北承德市分公司表示,新市民服务联盟的建立是针对新市民群体的又一创新服务举措,该公司将继续加强新市民支持的力度,提升新市民金融服务的意识,做好应尽的义务,为新市民提供安心、可心的保险金融服务,免去新市民在城市打拼的后顾之忧,真正融入城市生活。



中国太保寿险河北分公司

以客户需求为中心,打造“产品+服务”综合解决方案

自国家发布《健康中国2030规划纲要》以来,健康成为社会关注的焦点,客户对品质生活的需求越来越大,权威数据也显示商业健康保险赔付比例不断升高,保险对人民生活的保障正起到越来越重要的作用。

中国太保寿险河北分公司始终以客户需求为中心,为客户提供覆盖全生命周期的风险保障解决方案,公司按照总公司统一部署,把保险保障与健康、养老、财富服务,结合在一起,形成完整的解决方案,以全面、定制、互动、超值产服体系进一步满足客户深层次需求。

一是全面保障。从产品和服务两大维度出发,汇集集团内外的生态资源,面向不同年龄、不同层级的客户群体提供针对性的产品和服务解决方案,覆盖健康保障、养老退休、财富传承三方面,满足客户人生各阶段全面需求,真正实现全家全险全保障。

二是高级定制。以组件化、菜单化的形式提供给客户进行选择 and 组合。通过对客户各方面需求的精准扫描,量身定制最适合客户实际情况的解决方案,在良好的服务体验之外,切实帮客户解决难题。

三是互动体验。通过丰富的渠道

和生动的形式,把全面、定制的方案准确传递给客户,并通过各类体验式的服务,让更多客户深入感受、认识到相应的保障和配套的服务。建立与客户的持久关系,从信任到依赖,长情陪伴。

四是性价超值。中国太保寿险今年4月新上市推出的金生无忧主力重疾险产品+服务解决方案,为客户提供了不同年龄阶段、不同保额配置、保障组件定制的自助选择形式。客户可以得到与其人生阶段和收入曲线相匹配的翻倍保额、多次保障及针对轻重不同程度疾病的全面保障覆盖。同

时,中国太保寿险联合国药控股、宸汐健康,整合优质医疗服务资源,为客户提供一对一专属私人管家、一站式就医解决方案,覆盖预防、诊断、治疗、康复各阶段,实现主动、精准、高效、全面的健康管理服务。

中国太保寿险河北分公司将根据市场和客户体验反馈,不断提升供给能力和服务能力,全面、定制、互动、超值的产品+服务综合解决方案,以更丰富多变的形态,呈现到更多客户面前,以“保险力量,为奋斗的你加把劲”,更好的服务人民美好生活。(杨伟哲)



合众人寿河北分公司

保险力量 为“奋楫者”赞

合众人寿河北分公司积极响应河北省保险行业协会及总公司号召,全面启动“保险力量为奋斗者加把劲”2023年“7.8全国保险公众宣传日”系列主题宣传推广活动。

今年是第十一个全国保险公众宣传日,合众人寿河北分公司展青春奋斗之姿,在全省范围内积极开展丰富多样的线上线下宣传活动,传递保险理念,传播保险文化。从6月25日起,该公司号召员工与

客户一起参与“健康生活每一天”保险公益活动,学习宣传保险知识,进行健康监测,做好自己健康第一责任人,并通过“爱心值”捐赠助力乡村振兴、保障特殊群体等公益项目;7月5日,该公司在石家庄植物园开展了健步走活动,用步数丈量公益之心,尽展合众员工的青春朝气。

同时,合众人寿河北分公司通过多种渠道,积极宣传行业正能量,将行业之声广泛传

播。其中,通过石家庄交通广告、写字楼电梯框架广告,将年度主题广泛宣传;线上利用微信公众号、抖音平台、河北新闻网等,进行主题内容宣传;向公众发放保险知识宣传手册,提升客户对保险消费的认同感。

活动期间,合众人寿河北分公司积极发挥党建引领作用,举办“迎‘七一’”主题党日专题学习,各机构积极参加“唱响新征程”红歌活动,歌唱



爱党爱国歌曲,展现合众保险员工“奋进新征程 建功新时代”的昂扬风貌。

青春绽芳华,阔步新征程。合众人寿河北分公司将

持续开展形式多样、内容丰富的宣传活动,让更多人感受到保险的力量,不负韶华,不负青春,争做新时代新征程的“奋楫者”。